TBII - Enuvmuaammnonu tect 1 27.01.2018.

2n —5
1. (0,75 noena) Iokaszaru na je pasiomak 3n

HECKPATUB 3a CBakKU N € Z.

2. (0,75 noena) Nzpauyuaru 7(p(0(432))).
3. (0,75 noena) okazatu ma 3a cBaku MPUpPOAAH OpPOj N BaKU 385" =, 1.
4. (0,75 noena) Kopunhemem Buiconose Teopeme nokaszaru ma je (p— 1) =,,-1) p — 1.

Cee 00z2060pe meTadbHO 00pa340HCUMU!

TBII - Enauvmuaammnonu tect 1 27.01.2018.

2n —5H
1. (0,75 noena) Ilorkaszatu ma je pasioMak 3n -
n —_—

HEeCKPaTUB 33 CBAaKU N € Z.

2. (0,75 noena) Vzpauynaru 7(p(0(432))).
3. (0,75 noena) IokazaTu na 3a cBakuW NpuUpomaH 6POj N BaKu 385" =, 1.
4. (0,75 noena) Kopumhemem Buiconose Teopeme nokaszarn ma je (p— 1) =,,-1)p — 1.

Cee o0zoeope meradbHO 0b6pasnoncumu!

TBII - Enuvmuaammuonu tect 1 27.01.2018.
2n —5

1. (0,75 noena) Ilokazaru na je passoMaxk HECKPATUB 3a CBAKWU N € Z.

2. (0,75 noena) Nzpauynaru 7(p(0(432))).

rn—1
385 E5n 1

3. (0,75 noena) IlokazaTu ma 3a cBakW NpupomaH 6POj 1 BaKu
4. (0,75 noena) Kopunhemem Buiconose Teopeme mokaszaru ma je (p— 1) =,,-1) p — 1.

Cee o0zosope meraJbHO 0bpasnoncumu!

TBII - Enauvmuaammuonu Tect 1 27.01.2018.

2n —5
1. (0,75 noena) Ilokazartu na je passioMaxk 3 - HECKPATUB 3a CBaKuU N € Z.

2. (0,75 noena) Nzpauyuaru 7(p(0(432))).
3. (0,75 noena) IlokazaTu ma 3a cBaku NpUPOAAH OPOj N BasKu 385" = 1.
4. (0,75 noena) Kopumhemem Buiconose Teopeme nokaszaru ma je (p—1)! =,p-1) p — 1.
Cee 00zosope merasbHO 00pa3soncumu!
TBII - Enuvmunammmonu tect 1 27.01.2018.

2n —5
1. (0,75 noena) Iloraszartu na je pasioMak 3n -
n _—

HECKPATUB 3a CBakKuU N € Z.

2. (0,75 noena) Nzpauyuaru 7(p(0(432))).

n—1
5 =gn 1.

3. (0,75 noena) IlokazaTu na 3a CBakKM IpUpOIaH Gpoj n Baxm 3%
4. (0,75 noena) Kopunhemem Buiconose Teopeme nokaszaru ma je (p— 1) =,p-1) p — 1.

Cee 002080pe meTadbHO 006pa3A0HCUMU!



